
5. SINIF ÜSLÜ SAYILAR VE İŞLEM ÖNCELİĞİ ÇALIŞMA KAĞIDI  
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Yukarıda verilen işlemin sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 2         B) 5          C) 8          D) 12 
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 Cevap anahtarına www.kolaytestcoz.com adresinden ulaşabilirsiniz. 
 



 

 
 

1) a) 343 b) 121 c) 64 d) 64 e) 1 f) 1 000 

2) 1-b 2-e 3-c 4-f 5-d 

3) Y-D-Y-Y-D 

4)  

 
 

5) a) 24 b) 0 c) 137 d) 160 e) 18 

6) D-Y-Y-D 

7) a) (7 + 5) x 3 = 36  
b) 10 ÷ (2 + 8) = 1  
c) 25 – (5 x 3) = 10  
d) 15 ÷ (1 + 4) = 3 

8) B 

9) C 

10) B 

11) C 

12) D 

13) C 

14) C 

 (www.kolaytestcoz.com) 

 


